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· Той час, протягом якого я обіймав посаду голови студентського самоврядування був дуже важкий для нашої країни, тому за нашої спілки було проведено різні акції, наприклад, збір продуктів та речей першої необхідності для бійців АТО, участь в акції «Я - ВОЛОНТЕР», що була ініційована студентським парламентом Конотопа з метою єднання мешканців міста та району заради спільної перемоги, заради підтримки та допомоги учасників АТО, їхніх родин, переселенців із зони бойових дій.
· Організація виїзду в с. Таранське для прибирання місць поховань загиблих солдатів. 
· З метою регулювання та дотримання студентами правил проживання в гуртожитках проводились чергування членів студентського парламенту. 
· Представники парламенту беруть участь в кожному засіданні ради профілактики з метою захисту прав студентів.
· Проводились старостати і виховні години, де старостам доносили інформацію про найближчі зміни в регламенті роботи закладу, заходи, що проводились на базі технікуму, благодійні акції, конкурси, Дні відкритих дверей, тренінги, а також наголошували на правила проживання в гуртожитку та правила поведінки в технікумі.
· Проводились різноманітні соціальні опитування, моніторинг зі студентами 1-2 курсів на тему «Сім’я – найважливіше в житті».
· Завдяки сприянню самоврядування було виділено кошти і закуплено цеглу для використання студентами під час практики в навчальних майстернях ПТ КІСумДУ.
· Представники парламенту брали участь у різних тренінгах як у виїзних, так і в тих, які проводились на базі технікуму (наприклад, тренінг на тему написання і захисту проектів).
· Участь у Всеукраїнській акції «За чисте довкілля». Студенти Політехнічного технікуму КІСумДУ в рамках акції долучилися до загальноміської акції по прибиранню місця відпочинку мешканців Конотопа «Кандибина». В акції взяли участь 25 студентів, які, крім прибирання, посадили дерева навколо. Метою заходу було не тільки прибирання міського пляжу, а й прагнення донести до учасників думку про те, що чисто не там, де прибирають, а там, де не насмічують.
· На базі Політехнічного технікуму КІСумДУ відбулося відкрите засідання представників студентського самоврядування та лідерів громадської Молодіжної організації студентів «Новий час», на якому обговорювалось актуальне для студентської молоді питання щодо тимчасового працевлаштування під час літніх канікул.
· 24 листопада 2015 року у рамках проведення акції «16 днів проти насильства» відбувся брифінг щодо профілактики насилля «Рамки закону: норми, дії, можливості». У межах заходу відбулася зустріч старост груп, представників студентського самоврядування із запрошеними гостями.
· 7 квітня 2015 року представники студентського самоврядування Політехнічного технікуму КІСумДУ взяли участь у звітній Студентській конференції студентського самоврядування Сумського державного університету.
Поїздці до Сумського державного університету передувала зустріч 1 квітня 2015 року в Конотопському інституті СумДУ представників студентського самоврядування інституту, Політехнічного та Індустріально-педагогічного технікумів зі студентським ректором СумДУ Оприском Михайлом. Під час зустрічі відбулось обговорення проекту «Положення про студентське самоврядування в Сумському державному університеті».
· Напередодні Дня закоханих у Політехнічному технікумі КІСумДУ з ініціативи студентського самоврядування стартувала акція «Подаруй тепло та любов солдату». У ході акції силами студентів та працівників закладу було виготовлено майже сто ляльок-мотанок – оберегів «Ангел-Охоронець». 12 лютого відбулось освячення оберегів і передача волонтерам для подальшого відправлення їх бійцям, які знаходяться на передовій.
· 06.10.15 р. відбулось перше заняття у рамках студентського клубу «Наука бути Лідером». На захід зібрались члени Парламенту Молодіжної спілки студентів ПТ КІ СумДУ, члени Студентської ради гуртожитку та старости груп. Ці заняття проводяться регулярно.
· Акція «Пасхальне диво». Активна студентська молодь Політеху традиційно взяла участь у Великодній благодійній акції для вихованців інтернатів та благодійних фондів нашого міста «Пасхальне диво». Спільно зі Студентським парламентом м. Конотоп та фахівцями відділу молоді Конотопської міської ради волонтери технікуму супроводжували дітей з обмеженими можливостями на освячення пасок у храмі.
· Акція «ТЕПЛО СЕРДЕЦЬ – СОЛДАТАМ УКРАЇНИ». Студенти та працівники Політехнічного технікуму КІСумДУ провели благодійну акцію «Великодні подарунки – воїнам АТО», де збирали гуманітарну допомогу бійцям АТО.
· У квітні-травні 2015 року за ініціативи МСС ПТКІСумДУ у стінах Політехнічного технікуму та Конотопського інституту СумДУ було проведено акцію «Подаруй тепло дітям-переселенцям!», метою якої було допомогти дітям, які втратили свої оселі у ході бойових дій у зоні АТО й змушені були оселитися на Конотопщині та акцію «Подаруй іграшку дитині», присвячену Міжнародному дню захисту дітей та спрямовану на допомогу малозабезпеченим та багатодітним сім’ям м. Конотоп.
· З 23 лютого  по 10 березня  2016 року у  Політехнічному технікумі КІСумДУ відбулась благодійна акція  «Замість квітки – подаруй надію!». Учасниками акції стали студенти, викладачі, співробітники навчального закладу.  Спільними зусиллями було зібрано 9172 грн. 00 коп. Кошти передані людям, які найбільше потребують цієї допомоги. Це і сім’ї співробітників, і викладачі, і студенти нашого навчального закладу, і прості мешканці міста, які мають складні захворювання та потребують значних фінансових надходжень для постійного лікування. Представники студентської громади самостійно визначали, кому надати благодійну допомогу з тих людей, хто звернувся з проханням про неї до Політехнічного технікуму КІСумДУ. У ході благодійної акції допомогу отримали десять осіб.
· 8 травня 2015 року на Меморіалі Слави в с. Таранське Конотопського району відбулося урочисте поховання останків воїнів Червоної Армії, які загинули у вересні 1941-го і серпні 1943-го, захищаючи Конотопщину від фашистських загарбників. Участь у заході взяли жителі Конотопа та Конотопського району, представники міської та районної влади, депутати, члени громадських організацій, студенти Політехнічного технікуму та Конотопського інституту СумДУ, представники місцевих ЗМІ.
· Активна співпраця з благодійним фондом «Відень». Надавалась допомога студентам з малозабезпечених сімей продуктами та речами першої необхідності.
· Організовано виїзд студентів до будинку відпочинку «Дубки» в с. Новомутин
· Проведення Дня здоров’я для студентів 1 курсу
· Конкурс листівок і стіннівок до Дня студента
· Конкурс листівок-блискавок під назвою «Просто скажи НІ!»
· Допомога пенсіонерам і ветеранам з городніми роботами
· Активна допомога адміністрації в організації свят 


