Психологічна порадниця

СТРАТЕГІІ ТА ТЕХНІКИ ФОРМУВАННЯ ОСОБИСТІСНОЇ 

ЗНАЧУЩОСТІ СТУДЕНТІВ

Стратегії та техніки особистісної значущості ґрунтуються на другому психологічному законі поведінки  студентів. Суть закону: будь – яка поведінка студента  підпорядкована  загальній меті – відчувати власну значущість у стосунках з оточуючими. Це можливо, коли по відношенню до студента забезпечується його потреба у власній значущості, у визнанні. В умовах навчально – виховного процесу потреба особистості у власному визнанні, у власній значущості трансформується у потреби в інтелектуальній значущості, комунікативній значущості та діяльнісній значущості

Стратегії та техніки формування інтелектуальної значущості (спроможності)

СТРАТЕГІЯ 1

Мета стратегії: робіть помилки нормальним і потрібним явищем.

Страх зробити помилку понижує рівень «Я можу»
Техніка 1. Розповідайте про помилки.

Підлітки бачать оточуючий світ вибірково: бачать свої помилки і не бачать помилок інших. «Всі кращі і розумніші ніж я».

Вчитель повинен змінити цю установку. Розповісти і показати  помилку.

· розмовляти про помилки;

· якщо викладачі говорять зі студентами про помилки, то останні сприймають помилки по – іншому.

Техніка 2. Показуйте цінність помилки як спроби.

· не помиляється той, хто не працює;

· вітайте активність;

· зауваження робіть з ентузіазмом.

Наприклад, у ситуації, якщо студент помилився, викладачу краще поводити себе так : «О, помилка, подивимося, чого вона нас навчить» або «Помилка – не є великою бідою, врешті решт, я втратив би роботу, якщо не було б помилок».

· Стара прусська армія Орденом Марії Терези нагороджувала вояків за непослух, якщо розпорядження дійсно було недоцільним, малоефективним;

· Промислові компанії нагороджують призами співробітників за творчі ідеї, що провалилися. Підтримка нестандартного мислення, експериментування  приводить до успішних результатів.

Техніка 3. Мінімізуйте наслідки від допустимих помилок

Традиційно, щоб підкреслити помилку та звернути на неї увагу викладач використовує червоний колір. Такої позиції варто притримуватися по відношенню до суттєвих помилок. Цим викладач зможе мінімізувати наслідки від допущених помилок, підвищивши самоповагу учнів із страхом невдачі. Для них конструктивнішим буде наголошення на суттєвих помилках.

СТРАТЕГІЯ 2

Мета стратегії: Формуйте віру в успіх. Допоможіть студентам повірити, що успіх можливий

ТЕХНІКА 1. Підкреслюйте найменші покращення у навчанні
Хвалити у процесі виконання складного завдання, а не чекати результату. Коли ми чекаємо кінцевого результату, то обов’язково порівнюємо з нормою, з тим, що і як повинно бути, порівнюємо з іншими. Людина негативно сприймає порівняння. Це неприродно. Природно – сприймати студента таким, який він є.

ТЕХНІКА 2. Оголошуйте про незначні досягнення

Оголошуйте про будь – які досягнення студента, навіть незначні. Ця техніка є особливо важливою для  студентів зі страхом невдач.

ТЕХНІКА 3. Розкривайте позитивні сторони своїх студентів
Психологи довели, що позитивне «поглажування» звільнює сили людини для формування навчальних навичок, навчальних успіхів. Обговорюйте, акцентуйте увагу на позитивних рисах характеру, на вчинках, талантах, досягненнях.

ТЕХНІКА 4. Демонструйте віру в студента

Ефективніше простої оцінки, коментарі типу : «Ти зможеш», «З твоїми здібностями ти зможеш краще». Не говорити: «Для тебе і це результат» ( навіть якщо це так).

ТЕХНІКА 5. Визнавайте складність своїх завдань

Техніка особливо ефективна для студентів із страхом невдач. Техніка реалізується висловлюваннями типу : «Я знаю, що це складно, але впевнений, що ти зможеш», «Завдання непросте, складне»…Не говорити, що завдання просте.

ТЕХНІКА 6. Обмежуйте час на виконання завдань
Застосовувати техніку до учнів з низьким рівнем  «Я можу». Це поліпшує переживання ситуації неповного виконання завдання через недостаток часу. Якщо студент втрачає віру у власні сили, варто обмежити час на виконання завдання і це збереже його рівень «Я можу».

