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Стратегії та техніки формування інтелектуальної значущості (спроможності) 
СТРАТЕГІЯ 1
Мета стратегії: Формуйте віру в успіх. Допоможіть студентам повірити, що успіх можливий
ТЕХНІКА 1. Підкреслюйте найменші покращення у навчанні
Хвалити у процесі виконання складного завдання, а не чекати результату. Коли ми чекаємо кінцевого результату, то обов’язково порівнюємо з нормою, з тим, що і як повинно бути, порівнюємо з іншими. Людина негативно сприймає порівняння. Це неприродно. Природно – сприймати студента таким, який він є.

ТЕХНІКА 2. Оголошуйте про незначні досягнення
Оголошуйте про будь – які досягнення студента, навіть незначні. Ця техніка є особливо важливою для  студентів зі страхом невдач.

ТЕХНІКА 3. Демонструйте віру в студента
Ефективніше простої оцінки, коментарі типу : «Ти зможеш», «З твоїми здібностями ти зможеш краще». Не говорити: «Для тебе і це результат» ( навіть якщо це так).

ТЕХНІКА 4. Визнавайте складність своїх завдань
Техніка особливо ефективна для студентів із страхом невдач. Техніка реалізується висловлюваннями типу : «Я знаю, що це складно, але впевнений, що ти зможеш», «Завдання непросте, складне»…Не говорити, що завдання просте.

ТЕХНІКА 5. Обмежуйте час на виконання завдань
Застосовувати техніку до учнів з низьким рівнем  «Я можу». Це поліпшує переживання ситуації неповного виконання завдання через недостаток часу. Якщо студент втрачає віру у власні сили, варто обмежити час на виконання завдання і це збереже його рівень «Я можу».
СТРАТЕГІЯ 2
Мета: Концентруйте увагу студентів на минулих успіхах

Говорити, що студент щось робить гірше, ніж виконував для того, щоб мотивувати успіх у майбутньому – неправильно! Успіх породжує успіх. Метою стратегії є підкреслення минулих досягнень дитини, щоб сприяти продовженню успіху.

ТЕХНІКА 1. Аналіз минулого досвіду
Психологи вважають, що успіх визначається 5-факторами:

· вірою у власні сили і здібності;

· кількістю зусиль;

· допомогою інших;

· складністю завдання;

· везінням. Два перші фактори є найголовнішими. Завдання вчителя: допомогти учням зрозуміти, що два перших фактори – головні складові успіху. Корисними, у зв’язку з цим є бесіди, делегування посильних завдань, які закріплюють успіх.

ТЕХНІКА 2. Повторюйте і закріплюйте успіх
Дорослі, зокрема господині, полюбляють готувати такі святкові блюда, які ім. вдаються. Діти надають перевагу завданням, виконання яких є успішним. Техніка ефективна у ситуаціях опрацювання складних тем та по відношенню до студентів зі страхом невдач. Доречно потренуватися на посильних завданнях до вироблення навичок.

СТРАТЕГІЯ 3
Мета: «Визнання досягнень студентів»

Стратегія спрямована на групу учнів, які досить повільно просуваються на шляху до власних досягнень.

ТЕХНІКА 1. Аплодисменти
Назва техніки не означає, що треба плескати в долоні. Аплодисменти повинні бути особливими : без оцінок, порівнянь, без очікувань на майбутнє. Техніку застосовувати опираючись на принцип «Тут і зараз». Практично це вимагає від викладача вміння описувати ситуацію і місце в ній учня. 

Н-д, «Толя, твоя доповідь така ж вишукана як і малюнки».

Ситуація: Аня - сором’язлива, тримається обособлено у групі. На уроці фізкультури активно включається в гру. Реакція викладача: «Аня, я бачу, що сьогодні завдяки тобі, команда грає по новому!»

ТЕХНІКА 2. Нагороди і медалі
Техніка передбачає застосування різноманітних нагород, які б засвідчували активність, винахідливість, вихованість учня протягом певного часу ( дня, тижня, місця тощо). Нагороди можна використовувати і по відношенню до негативних проявів поведінки, якщо останні вимагали винахідливості, сміливості. Н-д, «золота медаль» за сміливість і винахідливість при спробі втекти з уроку. 

ТЕХНІКА 3. Виставки 

Можна робити окремі стенди, куточки. Залучати до виготовлення батьків, студентів, викладачів. Широко використовується у практиці викладачів – новаторів.

ТЕХНІКА 4. Позитивна ізоляція
Варіанти позитивної ізоляції: стільці роздумів зі знаком «+», позитивна ізоляція учня з класним керівником (розмова про успіхи учня);позитивна ізоляція учня з адміністрацією. Зауваження; не захоплюватись часом під час застосування техніки. Це може бути сприйнято одногрупниками негативно.

ТЕХНІКА 5. Самовизначення 

Студенти більш орієнтовані на визнання з боку інших і очікують його. Добре навчити учнів приймати власне рішення про свої досягнення спочатку письмово, потім усно, вголос. Похвалити себе за власні досягнення і здобутки протягом дня, тижня, місяця.

